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<Tpy NyTV BeayT K 3HAHWUIO: MyTb
pa3Mb|LuneHM;| 3TO CaMblii 61aropoAHbIN;
MNyTb NOAPa)KaHUs - 3TO NyTb CaMbil
NErKMN 1 NMyTb OrbITa - 3TO NYyTb CaMbly
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ICTBOPE 3/1EKTPOSIUTDI

”: aloTC Ha MOHbI U MexXay HUMU
" MPOTEKaTb XMMN4Yyeckue

- pea KLI,MM

= aHHbIe PEeaKLUMM Ha3blBAlOTCH

;’ MOHHbIMl/I peakumnsamMm

[] YpaBHeHusi 3TUX peakumii
Ha3bIBAOTCA MOHHBIMWU YPAaBHEHUAMY
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3 ‘Ecnm o6pa3yeTcs ManoanccoLmMmpyeMoe
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- BellecTBo (HanpuMmep, Boaa)
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MOHOB Ha KOTOpbIE OHU PacrafaloTCs
CTBOPE, C YYETOM KO3((HULINEHTOB 1
1[1EKCOB
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= QopMyJibl HEpaCTBOPUMbIX, ra3006pa3HbIX 1
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~ MaJioauccoLmMnpyroLnx BeLLecTs
OCTaBJ1IdEM B MONEKYNAPHOM BUAE.
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UTCSt K 0BOMM MOHAM ;

mynbl MHOrOATOMHbIX (CTOXHbIX)
v,,-«;:::— HOB He paspbiBaioT — OH', CO:2°, NOs,
= -,;g@z— PO.3-, HCO:;™, HPO.2" 1 ..
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® MHAEKC nocsne NoHa nepexoamt B MOHHOM
YPABHEHUU B KOS(MMPUUUNEHT Nnepen HAM.
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A'“ +SO2 = 2Na*
2HO

NOSIHOE NOHHOE YpaBHEHUE
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eJ'Il/IM O,EI,VIHaKOBbIe MOHbI, TO E€CTb
.a He y4acTBytoLne B peaKLmm (OHU
;_,,a- ASTCH B NpaBou W NEBOU YacTh

= YPaBHEHWS B OAMHAKOBOM KONINYECTBE).

opMynbl 3TUX NOHOB MOXHO BblYEPKHYTb
(wm NOAYEPKHYTD):

e )Na * + 20H +2H* +450.> = 2Na*
+S0.2 + ZHZO




ALLIEM TO/bKO Te (HOpMyJibl,
>I€ OCTasInChb:

- ®0OH- + H" = H,0
~ ®[loflyyaeM COKpalLEHHOE NOHHOE
yPaBHeHME



EHF 0€ MIOHHOE YPaBHEHWE
;- CYLI.I,HOCTb peakuum MOHHOro



OH = Fe(OH), |+ 3NaCl

+3CI° +3Na® +30H" = Fe(OH):| +

il

- e Fe¥ + 30H = Fe(OH)s]
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: zSO4

Fez(SO4)3+ 6H,0

OH )3i+6H +3S0: =2Fe3*+3S0.%
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o 2Fe(OH)s | +6H'= 2Fe3'+ 6H,0



 COZ 4 2H" = CO+H,O
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